

Corte dará informe caso Fiscalía-INCAFE

Este día, la Asamblea Legislativa, deberá brindar informe amplio, sobre los recursos de inconstitucionalidad que analiza la Sala de lo Constitucional de la Corte Suprema de Justicia.

Los aludidos recursos de inconstitucionalidad fueron presentados contra el Instituto Nacional del Café por parte del señor Francisco García Rossí y contra la Asamblea Legislativa por parte del ex Fiscal General de la República Dr. José Francisco Guerrero.

Durante la plenaria legislativa de ayer, los diputados conocieron y analizaron el Informe que ese Organo del Estado, presentará a la Corte Suprema de Justicia este día sobre los argumentos en los que basaron su actuación para destituir al Dr. Guerrero, asimismo, la información sobre la existencia del INCAFE, en vista de que los cafetaleros por medio del Dr. García Rossí, argumentan que es inconstitucional el funcionamiento de ese Instituto.

—Pasa a la página 15—

Agentes de Cambio reciben curso que patrocina Israel

Treinta y cinco Agentes de Cambio, de instituciones dedicadas a la promoción y al desarrollo de comunidades necesitadas, reciben curso de Desarrollo Comunitario patrocinado por Israel.

Dicha nación, se dijo, coopera con países en desarrollo y comparte con ellos, su experiencia en diversos campos de la actividad humana.

Actualmente se encuentran en el país los técnicos Yehoshua Erlich y David Bentollia, procedentes del Centro Internacional de Capacitación "Golda Meir", Monte Carmel de Haifa, quienes están finali-

—Pasa a la página 39—



Foto de LA PRENSA, por Larín

FERIA EN NAHUIZALCO. Los señores, Ing. Nicolás Anastasio Hernández Pino, de Cooperativa Las Victorias, Marina Naves de Cardona, Gloria del Carmen Contreras, reina Cooperativa Las Victorias; Lic. Iván Rodrigo Fuentes, de Turismo; Amadeo Corea, director de la Casa de la Cultura de Nahuizalco y Mario Calderón, de Turismo, informan sobre la próxima realización de la Feria Artesanal de Nahuizalco, del 16 al 24 de este mes, en Nahuizalco.

Fuerte decomiso de armas hace F.A.

Un potente radio de comunicación y considerable cantidad de munición y pertrechos de guerra, decomisó la 4a. Brigada después de un enfrentamiento cerca de Tejutla.

Al dar a conocer lo anterior, el Comité de Prensa de la Fuerza Armada, indicó que se ignoraba el número de bajas inflingidas por los efectivos de la Cuarta Brigada de Infantería con sede en El Paraíso, departamento de Chalatenango a los grupos subversivos, estableciendo que esta unidad no las tuvo de ninguna naturaleza, no obstante lo cruento del

combate que tuvo una prolongada duración, hasta que los extremistas lograron huir en desbandada por la zona agreste por diferentes rumbos.

El radio decomisado, dijo la fuente, es un PRC-77 y entre la munición y pertrechos de guerra, figuraban cargadores para fusiles de grueso calibre, granadas de mano y fragmentarias, cartuchos de diferentes calibre, minas claymore, material para fabricación de explosivos, detonantes, caramañolas, y equipos militares en general.

—Pasa a la página 39—



—Foto de LA PRENSA, por García.

DIA DEL BIOLOGO. Con una serie de charlas sobre la importancia de la Biología en el desarrollo de los pueblos, se celebró ayer el Día del Biólogo, del Mi-

nisterio de Agricultura y Ganadería, en el Auditorium del Centro de Desarrollo Pesquero, CENDEPESCA, ubicado en el complejo del MAG en Santa Tecla. Un aspecto de la concurrencia.



—Foto de LA PRENSA, por Payán

PARALISIS CEREBRAL. Los ejecutivos de Chevron, Lic. Mauricio Guillén (derecha) y la señora Luz María de Olivares, entregan carteles de propaganda para la venta de bolsas para basura, que se ven-

derán en todo el país, a beneficio del Hogar de Parálisis Cerebral. Reciben las señoras, Concepción de Callejas y Dailla de Aparicio, del patronato, acompañadas por alumnos del centro.

Pueden exportarse más medicamentos

La industria farmacéutica nacional, exporta a los países del área centroamericana hasta el 40% de su producción y al Caribe el 10%, da a conocer el Dr. Romeo Majano Araujo, presidente de la gremial de dicha industria.

Explicó, sin embargo, que dicha exportación puede incrementarse en mayor nivel, contando con una política de apoyo que dé a los industriales las facilidades necesarias para la compra de materias primas y equipo de trabajo.

El citado industrial señala, que desde hace varios años se ha logrado penetrar

a mercados fuera de las fronteras patrias, gracias a la alta calidad de los medicamentos que producen los laboratorios nacionales, y a la agresividad de sus políticas de mercadeo y venta.

Las exportaciones son a los restantes países del área, a República Dominicana, Haití y Surinam, con lo cual, se generan divisas que tanta falta hacen al país, señalando que la industria farmacéutica es una de las pocas que genera más divisas que las que necesita para la compra de materia prima.

—Pasa a la página 19—

Irregular transporte hacia Oriente, ayer

Mientras que en el Occidente y la Zona Central del país no hubo problemas de transporte ayer, hacia el Oriente sí fue irregular, informan las autoridades.

Según los reportes de los despachadores de autobuses que viajan a todo el territorio nacional, se estableció que de la capital hacia los departamentos de Santa Ana, Sonsonate, Ahuachapán, La Libertad, Cuscatlán, La Paz y San Vicente, las unidades de transporte colectivo trabajaron con toda normalidad desde las primeras horas de la mañana, no así las que prestan servicio de y hacia San Miguel, La Unión, Usulután y Morazán, cuyos propietarios, ante el temor de que las organizaciones clandestinas cumplieran sus amenazas de ametrallarlos e incendiarlos en las carreteras, prefirieron no traba-

jar en espera de que se aclare la situación.

Tal como se ha venido anunciando, las agrupaciones subversivas a través de mensajes radiales estuvieron amenazando a los transportistas con destruir sus vehículos, si circulaban por las carreteras de las tres zonas, esta vez especificando que se trataba de una protesta del FMLN por los sucesos acaecidos en el Hospital del Instituto Salvadoreño del Seguro Social el Domingo y que dejó como saldo la

—Pasa a la página 17—



EXPORTACION. El país tiene potencial tecnológico para producir y exportar más medicamentos. Necesita ayuda gubernamental: Dr. Romeo Majano Araujo, Pde. Industria Farmacéutica.

Autorizan traslado de alcaldes a otros sitios

Delegados de los Concejos Municipales, pueden desempeñar las funciones de éstos cuando sea necesario.

Asimismo también pueden trasladarse a otro lugar para cumplir sus funciones.

Así lo aprobó ayer la Asamblea Legislativa, al modificar el Proyecto de Decreto presentado por diputados del PDC, en el sentido de que deberían ser los Gobernadores Departamentales.

—Pasa a la página 13—

CGT rechaza huelga con fines políticos

Total rechazo al uso de la huelga con fines políticos, en beneficio de potencias imperialistas, hicieron ayer, los miembros de la Confederación General del Trabajo (CGT).

Relteran su inquebrantable oposición a la actitud antojadiza de algunos falsos dirigentes sindicales,

que irrazonablemente arriesgan el progreso del movimiento de los trabajadores, y hasta ponen en peligro la vida de sus compañeros.

Condanan

Condanan la forma ligera en que promueven las huelgas con fines antipa-

—Pasa a la página 15—

INDICE

Nacionales	2 y 3
Internacionales	4 y 5
Editoriales	6 y 7
Sociales	8-42
Hermano Pablo	16
Cartas a María	32
Indicador	47
La Cámara	48
Platillos	48
Actualidades	52
Deportes	54-60
Cómicos	62-64
Horóscopo	63
Clasificados	66-78
Cines	79-87